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1
1. Haitnaure 3HaveHne BbIparKeHUs 6 7R (T+ (TP + D)7+ )T+ 1) (70 + 1).

2. prOCTI/ITe BbIpa2K€HUA U YKa2KUTE€ BOSMO2KHBIE SHAYECHN BCEX IIEPEMEHHDBIX

25 — b2
a) o
b2 —8b+ 15
5) 3x+b
622 — 3azx + 2bx — ab’

3. Kakoe manboJibITiee KOJIMYECTBO Y€PHBIX 1 OeJIbIX (hep3eil MOXKHO TTOCTaBUTh Ha IMTaxXMaTHYIO

JIOCKY, ITOOBI HUKaKue jiBa (ep3s OJHOrO I[BeTa He Oman apyr Japyra’

4. Pemure ypaBuenue

3(1,2—2) 54T x+9x+0,2_4(13x—0,6)
10 4 20 5

5. 3HaueHme INepeMeHHOH X TakoBo, 4To x° — 7x = 5. HaiiiuTe 3HaveHnme BHIParKCHUS

xt — T3 — 35x — 1.

6. Buccekrpuca saemnero yriia ABD tpeyronmsuuka A BC nepecekaet ouccekrpucy yria AC B

B Touke K, ZCKB = 19°. Haitnure Z/BAC.

7. Umetorcs aBa cocya ¢ pacTBOPOM COJTH, IIPUYEM BO BTOPOM COCY/Ie PAcTBOpa Ha 2 J1 OOJIbIIIE,
JeM B IIEepPBOM cocyze. B mepsoM cocyze cofepzkanme coau B pactsope cocrasisger 20%, a
B0 BrOopoM — 50%. Ilpu ciuBanuu pacTBOPOB U3 0OOUX COCYIOB BMECTE IIOJIyYUJICS PACTBOP,
coziepxkanue coym B Koropom pasao 40%. Onpeenure KOJUIECTBO PacTBOpa, KOTOPOe OLLIO

BO BTOPOM coOcCy/e€.



